Обязательная теоретическая часть, знание которой необходимо для  получения зачета по алгебре в 1 триместре  7 класса.
Единственное и неукоснительное требование дословное заучивание всего объема теоретического материала.
Повторение.

Сложение чисел с разными знаками.

Чтобы сложить 2 числа с разными знаками надо:

1. Определить  число с большим модулем;

2. Поставить знак числа с большим модулем;

3. Из большего модуля вычесть меньший. 
 Например, -42+3= - (42-3)= - 39
Сложение отрицательных чисел.

Чтобы сложить  отрицательные числа надо:

после знака  =  поставить знак  - и найти сумму модулей этих чисел.
Например:  -8-12-3 = -  8+12+3) = -23.

Свойства арифметических действий.
Переместительный закон сложения:  m + n = n + m .
 Сумма не меняется от перестановки её слагаемых.
Переместительный закон умножения:  m · n = n · m .
 Произведение не меняется от перестановки его сомножителей.

Сочетательный закон сложения:  ( m + n ) + k = m + ( n +  k ) = m + n + k . Сумма не зависит от группировки её слагаемых.
Сочетательный закон умножения:  ( m · n ) · k = m · ( n ·  k ) = m · n · k . Произведение не зависит от группировки его сомножителей.

Распределительный закон умножения  относительно сложения:
  ( m + n ) · k = m ·  k + n ·  k  
при умножении суммы на число на это число умножается каждый множитель (лежит в основе раскрытия скобок)
Распределительный закон умножения относительно вычитания:

 c · ( a – b ) = c · a – c · b .

Правила раскрытия скобок.
Если к алгебраическому выражению прибавляется алгебраическая сумма, заключенная в скобки, то знак «+» перед скобками и скобки можно опустить, сохранив знаки слагаемых:            a + (-b + c) = a – b + c
Если из алгебраического выражения вычитается алгебраическая сумма, заключенная в скобки, то знак минус перед скобками и скобки можно опустить, изменив знак каждого слагаемого этой алгебраической суммы на противоположный:
с- (a + b) = с - a –b
Подобные слагаемые.
Слагаемые, которые имеют одинаковую буквенную часть, а отличаются только коэффициентами,  называются подобными.
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Чтобы привести (сложить) подобные слагаемые, надо сложить их коэффициенты  и результат умножить на общую буквенную часть.
 Пример: 0,3a +0,5a-1,5a=(0,3+0,5 – 1,5)a = -0,7a
Уравнения.
Уравнение это равенство, содержащее неизвестное, значение которого нужно найти. 
Уравнение ах=b, где х – переменная, а и b – некоторые числа, называется линейным уравнением с одной переменной.
 Например, 3x=21
Решить уравнение - значит найти все его корни или доказать, что их нет. 

Корнем уравнения называют значение неизвестного (переменной), при котором уравнение обращается в верное равенство. 

 Уравнения, имеющие одни и те же корни,  называют равносильными уравнениями, уравнения, не имеющие корней, также считаются равносильными. 
 При решении уравнений используются следующие свойства: 

Если в уравнении перенести слагаемое из одной части в другую, изменив знак, то получится уравнение, равносильное данному.
Если обе части уравнения умножить или разделить на одно и то же отличное от нуля число, то получится уравнение, равносильное данному.
Степень числа. Свойства степени.

Степенью числа a с натуральным показателем n, большим 1, называется произведение n множителей, каждый из которых равен a:

	an =   
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При умножении степеней с одинаковыми основаниями основание остается прежним, а показатели степеней складываются

a m  · a n  = a m + n
При делении степеней с одинаковыми основаниями основание остается прежним, а показатели степеней вычитаются

a m  / a n  = a m — n  , 

 где,  m > n, 

 a ≠ 0
При возведении в степень произведения в эту степень возводится каждый множитель

(a · b)n = an·bm
При возведении в степень дроби в эту степень возводятся числитель и знаменатель.
(a / b)n = an / bn
